                                                              Задание 1

Внешнеторговая  фирма  из России получила от импортера, расположенного в Казахстане, заказ на поставку 10000 бутылок элитного Марокканского  вина.  На основе предложения цен  на условиях СИФ импортер рассчитывает на торговую надбавку 15%. Длительность транспортировки предполагается в  среднем 24 дня. Внешнеторговая фирма  России занимается поиском предложений  от различных производителей и выбирает в качестве более выгодных следующие  условия:

цена 10000 бутылок со склада в Марокко с упаковкой и транспортировкой 600000 долл.
скидка за количество со стороны производителя 5% и скидка “сконто” 3% в случае оплаты в течение 7 дней.

Внешнеторговая фирма  работает с торговой надбавкой 17%. Стоимость  банковских услуг 1,75%.

С транспортировкой товара в Казахстан связаны следующие  расходы:

экспедиторские расходы от Марокко  до Казахстана составляют 21210 долл.

погрузочно-разгрузочные расходы составляют 2350 долл.

оформление таможенной документации 1218 долл.

величина страховой премии 3200 долл.

Задание. Составьте калькуляцию экспортной цены данного контракта.
                                                 Решение:

Отпускная цена со склада в Марокко                         600 000$

- скидка «рабат»  за кол-во (5%)                                 30 000

= целевая цена экспортёра                                           570 000

- скидка “сконто” (3%)                                                  17 100

= наличная сумма экспортёра со скл. в Марокко       552 900

+ торговая наценка (17%)                                             93 993

= продажная цена со склада  в Марокко                      646 893

+ транспортные расходы                                               21 210

+ транспортные накладные расходы                             2 350

+  расходы по оформлению тамож. документации        1 218

+ страховая премия                                                          3 200

= наличная цена экспортёра                                             674 871

Цена  экспортного контракта = 674 871 долл.

                                                            
                                                                  Задание 2 

Акционерное общество «Монтажкомплект» на условиях скользящих цен получили заказ от фирмы «Арсенал» на изготовление и постановку машинного оборудования. Дата получения заказа – январь 2008, дата поставки и установки –  январь 2009. Предложенные поставщиком  условия  скольжения  определяют следующую раскладку цены на составляющие:

- стоимость материалов  – 50%

- стоимость рабочей силы  – 30%

- постоянные расходы,  амортизационные отчисления и  прибыль – 20%

Предполагается, что за 2008-2009 гг. цены на материалы вырастут на 14%, а ставки номинальной заработной платы повысятся на 20%.

Задание. Приняв базисную цену за 250 у.е. определите окончательную цену.

                                                   Решение:

Базисная  цена 250 у.е. 

Определим окончательную  цену контракта:

Установим долю расходов

А = 0,5; В = 0,3; D = 0,2

Окончательную цену контракта  рассчитаем по формуле: 

С = С0 * (А* + B * + … + D)

C = 250 * (0,5* +0,3 * + 0,2) = 282,5 у.е.
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